

长葛市供电公司 助力企业复工复产跑出“加速度”

□东方今报·猛犸新闻记者
韩争强 通讯员 刘楠楠

当前疫情防控进入关键时期,企业陆续恢复生产。自复工复产的号角吹响以来,长葛市供电公司积极主动配合市委市政府工作部署,坚持以“服务优先、保障供电”的原则,优化保障服务,确保企业复工复产用电不掉链,用安全、可靠的电力助力企业复工复产跑出“加速度”。

简化办电流程 下起政策“及时雨”

自长葛市企业陆续复工复产以来,为全力配合做好政府复工复产安排,长葛市供电公司充分运用用电采集信息系统,开展全市复工企业大数据排查,汇总统计全市近期客户侧负荷变化情况,为政府部门提供数据支撑。13个供电所连夜与镇(乡)政府对接,提供复工用电情况数据,协助对辖区内企业客户进行现场排查,助力企业复工复产。

长葛市供电公司坚持特事特办,实施零上门、零审批、零投资“三零”优质服务。针对复工复产企业,实施“绿色通道”专属服务,安排专人对接,“当日受理、次日办结”“先办理、后补材料”,为企业复工复产提供全程服务。全力推广线上服务,通过“网上国网”APP、网络经理等方式,推动新装、暂停、暂停恢复等用电服务线上办理,实现企业复工复产“不见面”服务。

2月24日,长葛市污水处理厂申请用电,次日该公司立即安排人员到现场进行勘察,当天答复供电方案。该公司全面落实省市公司、市委市政府助推企业复工复产的举措,按照“能快则快、能简则简”的原则,及时响应疫情防控期间用电客户各项用电需求,为企业顺利复工复产下起政策“及时雨”。

压降用电成本 减少企业复产压力

为更好地服务疫情防控期间的企业用电,长葛市供电公司加班加点组织开展用户梳理、电费抄核、业务受理等工作,对疫情防控期间受影响企业,该公司执行灵活电价政策,用电企业申请暂停、减容、暂停恢复、减容恢复,不受“暂停用电不得小于15天”限制,按实际暂停天数免收基本电费。对2月1日以来确实没有生产的,暂停起始日期可以追溯到2月1日。企业申请暂停、减容、暂停恢复、减容恢复等业务,不受

暂停、减容用电时间限制,按实际暂停、减容天数免收基本电费等。

“供电公司服务真是没得说,当上级有新的电费优惠政策时,你们第一时间告诉我们企业,在疫情防控期间企业资金回笼的困难时刻,雪中送炭地减免基本电费156.8万元,为我们的复工复产提供了大力支持。”长葛市鑫金汇不锈钢产业有限公司副总经理李忠宪对走访企业复工情况的供电公司副总经理徐亚杰一行感激不已。

同时,该公司还执行“欠费不停供”措施,针对疫情防控物资生产企业和受疫情影响缴费确有困难的中小微企业,且企业已申请并纳入政府名单,经市政府相关部门批准的,企业可在疫情结束后3个月内补缴所欠电费。

截至2月25日,长葛市供电公司办理复工企业650户。其中,变更基本电费方式4户,办理暂停、减容业务265户,涉及容量18.2万千瓦安,可政策性减免企业基本电费719.07万元,为企业节约了用电成本。

电力护航精准服务 守土担责记使命

“复工以来,你们主动联系,上门服务,帮我们检修用电线路、设备,帮我们大忙了,真是太感谢了!”2月26日,河南艾浦生新材料有限公司用电负责人潘红彪对上门服务的大周供电所副所长王镇楠说到。

为了全力保障疫情防控期间企业复工复产,长葛市供电公司推出“主动上门、特事特办、一企一策”等一系列电力保障措施,开展客户大走访,主动走进企业,全力助力企业快速恢复生产。为了确保各项措施落实落地,该公司组织各供电所党员服务小分队主动联系企业,确定复工复产日期,并派专业技术人员主动上门,针对企业生产线计划复产情况,对企业供电线路及设备进行全面检查,及时发现并消除安全隐患,征求供电服务等方面的意见和建议,从而提前预判负荷,有效保障企业用电安全。

“企业复产、电力先行。”这是责任,更是使命。为给复工复产企业提供坚强的供电保障,长葛市供电公司守土担责,全面加强输电线路和重要区域保电特巡,坚守一线,不留死角、不留遗漏。抢修人员24小时待命,确保及时应对和处理紧急情况,为全市疫情防控提供了坚实保障,也为复工复产奠定了良好基础,用实际行动践行“人民电业为人民”的服务宗旨,为地方经济发展贡献力量。

郑州客运段高铁乘务党支部: 筑牢疫情“输入性”传播的坚固防线

□通讯员 丁妍

随着境外疫情迅速增长,境外输入压力增加,郑州客运段高铁一队京焦一组担当的G806/G561车次,是疫情防控期间为数不多的进京列车之一。为避免境外返华旅客造成输入性传播危险,京焦一

组列车长郑虹作为乘务党支部书记,带领乘务党支部,做好境外返华旅客信息登记、重点隔离、监测体温、及时上报以及车厢消杀等工作,多措并举,强化疫情防控,为旅客铺就战“疫”中的“平安路”、“顺畅路”。

洛阳市吉利区一季度重大项目集中开工



□东方今报·猛犸新闻记者 王丹
通讯员 周慧婷/文图

3月12日,洛阳市吉利区举行2020年一季度重大项目集中开工仪式。此次集中开工的项目共23个,总投资72.3亿元。全年计划实施重大项目77个,总投资263亿元。

此次集中开工的项目涵盖产业转型升级、生态环保、文化旅游、基础设施、社会民生等多个领域,既有黄河湿地修复提升等生态项目,也有宏力化工提质升级等工业项目,还有安置房建设等民生工程,随着这些重大项目集中开工建设,将对该区产业转型升级和增进民生福祉提供新支撑、增添新动能。

其中,投资9亿元的洛阳市吉利区安置房及配套工程属百城提质类项目,是吉利区的重点民生工程,承担着西部城区民生服务和2个村5000余

名群众安置生活的重任。该项目占地面积320亩,总建筑面积35万平方米,建设内容主要为两个安置小区及学校、服务中心、市政道路等配套工程。项目建成后,将极大地优化群众生活环境,大幅提高全区城镇化率。

自疫情发生以来,吉利区坚持一手抓防控、一手抓发展,做到“两手抓、两不误、两促进”,通过发挥项目建设的带动作用,努力将疫情对经济社会发展的影响降到最低。今年是全面建成小康社会的决胜之年和“十三五”规划的收官之年,也是该区加快推进“一团三区”建设、推动转型发展高质量发展的关键之年,该区将以本次开工为契机,吹响项目建设“冲锋号”,按下项目建设“加速键”,确保项目早日投产达效,全面夺取疫情防控和经济社会发展“双胜利”。

宜阳县供电公司: “拉网过筛”式春检 消除电网缺陷

□东方今报·猛犸新闻记者 弯继伟
通讯员 王朝良

从3月10日起,国网宜阳县供电公司在全县电网线路和设备实施“拉网过筛”式春检,进一步消除电网缺陷及隐患,保障设备健康运行,迎战夏季用电高峰的到来。

据了解,3月10日至4月15日,宜阳县供电公司全面开展春季安全大检查活动,以作业现场安全为核心,以人身安全风险集中领域及安全生产薄弱环节作为检查重点,统筹开展人身、电网、二次安防、网络信息、集体企业等各方面安全检查,深入排查安全风险隐患,确保“安全

无事故,主网不跳闸,配网少停电,保电零失误”。

为促进工作出实效,宜阳县供电公司提前成立领导小组,制订实施方案,划分电网调控、设备运维、基建施工等9个专项工作组,紧紧围绕人身风险管控、防误操作管理、安全工器具管理、电网风险管控、检修计划管理、建设施工安全、工程质量监督、网络信息安全、消防保卫、应急管理等方面,统筹实施,全面整治,坚决防止因隐患整治不及时、不彻底而发生安全事故,确保宜阳县电网安全可靠运行。

疫情防控、复工复产“两手抓” 促配网工程建设有序开展

□东方今报·猛犸新闻记者 弯继伟
通讯员 王一帆

3月11日,在洛宁县故县镇10千伏故后线窑洼支线配网改造工程施工现场,全面做好防护的电力工作人员正在紧张施工。

当前正值疫情防控的关键时期,国网洛宁县供电公司认真贯彻落实各级疫情防控要求,研究制订配电网工程复工专项方案,积极对接服务施工单位

办理复工手续,通过评估施工人员健康状况,建立健全“一人一档”,落实疫情防控保障措施;对施工现场安全劳动工器具进行集中消毒,所有进场工作人员进行严格测温、登记;组织全员进行安全质量和防疫培训,强化人员安全理念,提高施工现场安全风险管控能力,落实防疫复工措施等举措,实现疫情防控和复工复产工作“两手抓”、“两不误”,有序推进配网工程复工。